



## **Возбуждено уголовное дело в отношении одного из бывших руководителей упраздненного главка МВД по Северо-Западному федеральному округу**

В рамках уголовного дела в отношении бывших должностных лиц ГУ МВД РФ по СЗФО был выявлен факт мошеннических действий с имуществом одного из обществ с ограниченной ответственностью в Санкт-Петербурге.

В связи с этим бывшему заместителю начальника Главного управления МВД России по Северо-Западному федеральному округу – начальнику полиции Александру Монастыршину предъявлено обвинение в покушении на мошенничество в особо крупном размере, совершенного с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ).

По версии следствия Монастыршин совместно с другими должностными лицами подготовил документацию, с помощью которой пытался похитить квартиры в новостройках Санкт-Петербурга на сумму свыше 100 миллионов рублей.

Следствие намерено ходатайствовать об аресте Монастыршина. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1009147>